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Napori u Europi da se potakne cijepljenje protiv covida-19 potvrdama koje dokazuju da je osoba

cijepljena, bila negativna na testu ili da je preboljela covid stvorile su brdo propisa.

Evo nekih zbunjujućih pravila dok se Europljani pripremaju za još jednu sezonu zimskih

praznika zasjenjenu prijetnjom pandemije:

Češke 'zabave povodom svinjokolja'

Covid potvrde postale su obvezne za razne javne događaje diljem Europe. U Češkoj je propis

proširen i na klanje svinja - predbožićnu tradiciju u kojoj mesar dolazi u domove ljudi kako bi

osigurao meso za blagdanske delicije.

Uredba kaže da su sada potrebne covid potvrde za sudjelovanje u ovim "zabavama povodom

svinjokolja" i da do 1000 ljudi može prisustvovati događajima na kojima obično ima samo

nekoliko članova obitelji.

Prostor za ples u Engleskoj

U Engleskoj su covid potvrde sada potrebne u noćnim klubovima i pubovima s plesnim podijima

ili "prostorom za ples".

Međutim, uvjet u pubovima vrijedi samo od 1 sat ujutro, što znači da gosti mogu otići na mjesto

događaja prije tog vremena kako ih izbacivači ne bi tražili potvrdu.

Vlasnici klubova usproticili su se mogućnosti da osoblje obilazi plesni podij kako bi provjerili

propusnice nakon 1 sat ujutro.

Zaštićene župe u Grčkoj

Pohađanje božićnih misa u grčkim crkvama postalo je zagonetka. Vlada je u studenom donijela

odluku da necijepljeni moraju imati brzi test ili pokazati dokaz o cijepljenju kako bi mogli ići u

crkvu.

Upravno tijelo Grčke pravoslavne crkve, gdje su mnogi svećenici izrazili skeptične stavove o

cjepivima, priopćilo je da nije u poziciji provoditi provjere na ulazima u crkve.

Politika cjepiva u Latviji

U Latviji su dužnosnici privremeno suspendirani ako nemaju covid potvrdu u Latviji.

Do sada je suspendirano 19 općinskih vijećnika diljem zemlje.

Prema novim pravilima, svoja mjesta privremeno dobivaju drugoplasirani na izborima koji su ih

prvobitno doveli na vlast.

Zastupnica u nacionalnom parlamentu Julija Stepanenko, suosnivačica stranke Latvia First!

također je suspendirana.
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Potvrda za benzinsku crpku u Litvi

Za odlazak na benzinsku crpku u Litvi potrebna je covid potvrda.

Prije je vrijedilo pravilo da ljudi bez covid potvrda mogu ući na benzinske postaje, ali samo na

manje od 15 minuta.

U svakom slučaju, još uvijek se može napuniti automobil ako je moguće platiti karticom na

otvorenom.

Ljudi bez potvrde u Litvi također ne smiju ići u velike trgovačke centre, teretane ili toplice. Nije

im dopušten ulazak u restorane, ali mogu kupiti hranu za van ili koristiti garnituru za sjedenje -

malo vjerojatan izgled budući da temperature padaju i do minus 10 stupnjeva Celzijevih u

glavnom gradu Vilniusu. (Hina)
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